NukpemeHTaJbHbIE 3HKOAEPHI cepusi EILS80P

¢ pa3pemenreM ot 1 10 65536 nMnyJIbCOB HA 000POT U TUIIOM BbIxoaa T TL
win HTL no BbIOopy 3aka3umka

JlaHHOe TexXHHYecKoe omucaHue pacnpocrpansiercsi Ha Mogenan EIL580P-SC10.5RX. XXXXX.BP, EIL580P-
SY06.5RX.XXXXX.BP, EIL580P-TT12.5RX.XXXXX.B, EIL580P-TT14.5RX.XXXXX.B, mnocraBisiemMble €O CcKjajia.
Moanast undopmanus Ha u3nenus cepuu EIL580P, nocraBiisiemble mojx 3aKa3, B OpUrHHATLHOM TEXHHYECKOM OMUCAHUHI

Ha caiite Www.prst.ru.

OcHOBHBIE XapaKTepPHCTHKH

— Kopnyc 658 mm

— Tun Boixoga TTL mm HTL

— HUcnoanenne  ¢uaHma  Jiasi  JHKOIEPOB ¢
BBICTYNAKIIHM BaJIOM: TMPUKUMH O WIH
cHHXpogIaHel

— DHKOepHI € MOJIBIM CKBO3HBIM BaJIOM auameTp 12
win 14MM; ¢ BRICTYNAOIIMM — JuaMeTp 6 wian 10Mmm

— IlpucoennHenue: paauajbHbIi Kadeab
— Paspenienue no Boidopy 3akazuuka 1...65536 um/06.
— Crenens 3aumtsi P 65

— Bbpicokassi  yCTOHYMBOCTB K  yJapHbIM H
BHOPALMOHHBIM HAIPy3KaM

3JIGKTpl/l‘IECKPIe XapaKTEPUCTUKH MexanuvecKkue XapaKTEPUCTUKH
Hanpsi:kenue nuTaHus: 4.75..30 B Juametp kopmyc: 058 mm
3amuTa oT HeMpPaBUWJILHOI MoasApHocTU: Jla Matepuai: KOPIIyC: JTUTOH aTI0MHHHEBbIi
3amuTa oT KOPOTKOI0 3aMbIKAHHSA . Hda ¢aanen: anoMuHmit
Tok moTpedieHus: <70 MA BaJI: HepKaBeloLlasi CTAJIb
Bpems akTuBanuu (mocie Bkjarovenust): <30 mc Jlnana3on padouei
Paspemenue (1M/060poT): 1...65536 TeMnepaTyphbl: -40...+100 °C
MpuHuun padoTsi: ONTUYECKUM Padouas BaaxkHocTh: 90 % 6e3 KoHAEeHCATa
Boixognast yacToTa: <300 xI'u (TTL) BuodpocroiikocTh: DIN EN 60068-2-6
<160 xI'm (HTL) 309, 10-2000 I'x
BbIX0HbI€ CHTHAJIBI. A+, B+, R+, A-, B-, R- YaaponpoyHoCTh: DIN EN 60068-2-27
Tun BbIxXoaa: TTL/RS422 300 g, 6 Mc (¢ BBICTYNIAIOLIUM BaJIOM)
HTL/push-pull 200 g, 6 mMc (c moJIBLIM BaJIOM)
TloMexoycTOiHYNBOCTD: DIN EN 61000-6-2 Hoakarouenne: Kabeab
H3nyyenue momex: DIN EN 61000-6-3 Bec: 300r
Jomyck: UL 508/ CSA 22.2

I[OHOJ]HI/ITCJIBHBIC MEXaHUYECCKHE XaPaAKTEePUCTUKHU

MaxkcumaiabHasi CKOPOCTh (BBICTYNAKLIMIT Basl / MOJBI Bal): <12000 o6/mMmun / <6000 06/MuH
MomeHT Tporanusi (BHICTYNAIOIIUIA Ba / MOJBI BaJ): <0.01 Hm / <0.02 Hm
Harpy3ka Ha BbicTynawmuii Bai (oceBasi / paguaibHas): <40H / <80H

Jlomycku GueHuUs /ISl FHKO/Iepa ¢ MOoJIbIM BaJIoM (0ceBoe / paauajbHOe): 0.2mm / 0.03 Mmm


http://www.prst.ru/
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Hanuuue mydrbi
P TONbKO ANS SHKOAEPOB C BLICTYMAIOLLMM BasioM

[unana3oH paboyunx Temnepartyp
B -40...+100 °C

KonuyectBo MMnynscoB Ha o6opoT
1...65536 no TpeboBaHuio 3akasumka

HanpsixeHue nutanus / Tun Bbixoaa
F 4.75..30 VDC, TTL/RS422, 6 channels
Q 4.75..30 VDC, HTL/push pull, 6 channel

MopgkniovyeHue
R  paagvanbHbiii kabenb, 1M

CTeneHb 3aWuThbl
5 IP65

Ouametp Bana

BbICTynatowmii Ban g6 x 10 mm
BbicTynatowwmin Ban g10 x 20 mm
CKBO3HOW nornbin Ban @12 mm
CKBO3HOW nonbin Ban @14 mm

Tun MmexaHu4eckoro npucoeguHeHus

C  npwxumHon chnaHeu, M3/M4 ons sHKogepa € BbICTynatowmm Banom

Y  cuHxpodnareu, M3/M4 ans aHkoaepa C BbICTynatoLyM Banom

T  nnactvHa kpenneHus (LeHTpbl Kpennenus - @63 Mm), Ans SHKOAEpa CO CKBO3HbIM MOMbIM Barom
Tun Bana

S BbICTynawoLwui Ban
T  CcKBO3HOW NOMbIV Ban

Buja BbIXOAHBIX CHTHAJI0B

3J’leKTpI/l‘leCKoe COCAUHEHUC

Kabean: PUR, [4x2x0,14 Mm2], paanyc u3ruda
>45,8 MM, BHemHuii 1uameTtp 6.1 Mmm
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YpoBeHb BBHIXOJHOT0 CUTHAJIA

YpoBeHb
Tumn BbIxO/12 Toxk Harpy3ku
BBICOKHI HU3KHI
HTL/Push pull >UB -3V >1,5V <20mA
TTL/RS422 >2,5V >1,5V <20mA




IIpucoenuHuTEIbHBIE Pa3MepbI

Hpuxxkumuoit paanen
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CkBO03HOI1 moJblii Bajg (quamerp d: 12mm niau 14mm)
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MecT0 YCTAHOBKH Ha BaJl
===
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KomniekTHble My ThbI 1151 DHKOAEPOB € BHICTYNAIOLIAM BaJIOM
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dl =d2 =d (6mMm mwim 10Mm)

D =222Mm
L =26,5mMMm
L1=7,15mMm
F=3.55Mm

(momyck Ha pasmepsl D, L, L1 u F cocraBuser £0,3)

M — M3



